



В городе Губкинский местный житель осужден за дачу ложных показаний в суде

Собранные Муравленковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу с дислокацией в городе Губкинский доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему местному жителю. Он признан виновным в даче заведомо ложных показаний (ч. 1 ст. 307 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 7 июня 2010 года мужчина выступал в качестве свидетеля в судебном рассмотрении уголовного дела по обвинению троих бывших сотрудников Пуровского межрайонного отдела Управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу в совершении ряда должностных преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенные с применением насилия). Желая посодействовать в реабилитации подсудимых, с которыми ранее работал, он дал показания несоответствующие действительности. При этом во время судебного процесса данный свидетель был предупрежден об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний.

Вместе с тем, вина бывших сотрудников УФСКН в ходе судебного рассмотрения дела была полностью доказана другими собранными по делу доказательствами, и им было назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы – условно.

Решением суда подсудимому было назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.

01 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/735181>